

外交部: 美方关于中方白皮书的声明完全是颠倒黑白强词夺理

湖南打开直接进口水果大门

新华社北京6月4日电(记者 马卓言)针对美方声明称对中方发表《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书感到“失望”,外交部发言人耿爽4日说,美方的声明完全是颠倒黑白、强词夺理。建议美方认真阅读中方两份白皮书,不要再自以为是、自说自话。

据新华社长沙6月4日电(记者 张玉洁 席敏)来自泰国的600公斤榴莲和菠萝4日抵达长沙黄花国际机场。据长沙海关介绍,这是湖南省首批直接进口水果,今后湖南还将从澳大利亚、马来西亚等国直接进口当地水果。

当日例行记者会上,有记者问,美国贸易代表办公室和财政部3日发表联合声明,对中方发表《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书表示失望,再次指出是中方在磋商中“反悔”,并称美方对中方采取的行动旨在制止中方的不公平贸易行为。中方对美方的声明有何回应?

“美方的声明完全是颠倒黑白、强词夺理。”耿爽说,中方2日发布《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书,完整、准确地还原了中美经贸磋商的过程,介绍了事实真相。白皮书说得清清楚楚,中美经贸磋商每次经历波折都是由于美方出尔反尔、违背共识、不讲诚信造成的。美方指责中方在磋商中“开倒车”,完全是歪曲事实、倒

打一耙。

就美方指责中方从事“不公平贸易行为”,耿爽指出,去年9月24日,中方发布了《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书,对美方在贸易逆差、知识产权、技术转让等方面对中方的不实指责一一进行了权威回应和批驳。美方最新声明提及的观点不过是老调重弹。

“我建议美方认真阅读一下中方发布的中方白皮书,不要再自以为是、自说自话。”他说。

耿爽表示,通过对话协商解决贸易摩擦才是正道。在相互尊重、平等相待、诚信守诺的基础上,达成一个互利双赢的协议,不仅符合中美两国的利益,也是国际社会的普遍期待。

“加征关税不但不会使美国‘再次伟大’,反而只会使美国受到伤害。”耿爽说,中方有决心、有能力维护自身的合法正当权益。希望美方早日认清形势,回归正轨,同中方相向而行。

4日上午9时30分,来自泰国的YG9020航班搭载着600公斤当地榴莲和菠萝飞抵长沙黄花国际机场。长沙黄花机场海关关员对该批次水果实施现场检验检疫合格之后,对该批水果予以放行,进入长沙的超市和水果

(上接1版①) 为将消防安全知识宣传教育全覆盖,武冈市在全市299个行政村和19个社区推行建立消防安全村规民约,并以村、社区为单位组织开展经常性消防宣传教育、培训演练,实现农村入户宣传常态化。依托“一村一辅警”和基层网格力量,在“赶集日”“大型活动”等重点时段开展集中消防宣传。针对农村孤寡老人、留守儿童等弱势群体,结合扶贫工作开展,进行上门宣传,一对一帮扶。将消防安全知识作

(上接1版②) 同时符合以下4项条件才可报名团队组:2019年6月15日前团队组主要成员均未在国内注册成立企业;核心团队不少于3人;创业团队拥有科技创新成果和创业计划(如海外留学回国创业人员、进入创业实施阶段的优秀科技团队、大学生创业团队等);参赛项目的产品、技术及相关专利归属参赛团队,与其他任何单位或个人无产权纠纷。

如果你想报名邵商组,则需符合参赛企业法人代表户籍邵阳;企业注册地不在邵阳;参赛项目有回邵投资意向等3项条件。

凡满足以上条件且有意参赛的企业和团队,需在6月15日前,登录“中国创新创业大赛”官网(www.cx-cyds.com)和湖南中小企业公共服务平台网络“2019年创客中国湖南省中

门店销售。 据了解,近年来车厘子等进口水果在湖南水果市场的占有率不断攀升,但因为此前湖南省没有进境水果指定监管场地资质,市场上的进口水果主要从上海、广州等外地口岸进口后再辗转销售至湖南省内。今年5月7日,长沙黄花国际机场进境水果指定监管场地正式获批,为直接进口水果创造了条件。长沙黄花机场海关负责人介绍,为支持水果进境,海关积极推广“提前申报、预约加班”模式,全力保障进境水果的快速、安全通关。

为中小学校安全教育重点内容,纳入日常课程及考试环节,努力形成“教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会”的良好消防宣传氛围。

武冈市创新实现“四个全覆盖”工作机制,筑牢基层消防安全防护网以来,2018年未发生一起重大人员伤亡和影响较大的火灾事故,消防队灭火救援成功率达100%。一分钟,是他们心无杂念的逆火而行,是他们夜以继日的枕戈待旦,是他们义无反顾的铮铮誓言。

小微企业创新创业大赛”管理系统(http://ckzghn.smehn.cn)统一注册报名。其中,邵商组的报名时间可延长至6月30日。大赛分报名、市县初赛(或评审推荐)、市决赛、省决赛和全国总决赛等5个阶段。6月市县初赛、7月市决赛,8月推荐企业赴省决赛,9月至11月为全国总决赛阶段。大赛统一使用中国创新创业大赛报名系统报名,统一使用《中国创新创业大赛评审标准》进行评审。

据悉,去年举办的首届邵阳市创新创业大赛(创客中国)盛况空前,吸引了107家企业、161个团队报名参赛。在当年6月底的决赛中,产生初创企业组、成长企业组、创意组(团队组)奖项共26个,并有28个企业和10个团队进入省决赛。

文化和旅游部就赴美旅游安全提醒答记者问

据新华社北京6月4日电 文化和旅游部4日下午在国新办举行的专题新闻发布会上,发布了中国游客赴美旅游安全提醒。文化和旅游部新闻发言人喻剑南就此回答了记者提问。

问:为何发布这一安全提醒?

答:此次文化和旅游部发布赴美旅游安全提醒,主要是出于安全方面的考虑。美国是中国公民出境旅游的重要远程目的地之一。但是近年来,美国枪支暴力犯罪和社会治安事件频繁发生。中国游客的人身和财产安全也受到了威胁和侵害。为更好地保护中国游客的人身安全和合法权益,我们提醒中国游客,在出国旅行前一定

要充分评估风险,特别是了解当地的法律、治安状况,包括枪支管制等情况,提高安全防范意识,谨慎前往。

问:请介绍中国游客赴美旅游的规模?

答:关于中国游客赴美旅游的规模,美国国家旅游办公室近期公布了一组数字,2018年美国接待的外国入境游客中,中国游客人数约300万人次,消费约300亿美元。

问:在当前大形势下,对中国游客赴美预期有何评估?

答:2018年,中国公民出境旅游总人数近1亿5千万人次。游客出游选择去哪里,其中最重要的一个因素就是旅游目的地的整体安全环境。相信中国游客会根据自身情况,对旅游目的地安全状况做出明智选择。

邵阳日报 电话:0739-5322630
分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

地址:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发(高级技师)
地址:宝庆东路昭陵中学对面
电话:18975908830

关于发布西外街福星片区(原市食品总厂)棚户区改造项目国有土地上房屋征收评估信息的公告

西外街福星片区(原市食品总厂)棚户区改造项目国有土地上房屋征收工作已启动,根据《湖南省实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉办法》(省政府第268号令)等有关规定,为维护公共利益,保障被征收人合法权益,现向社会发布该项目国有土地上房屋征收评估信息,欢迎纳入我市备选库中的房地产评估机构在2019年6月11日前到我办报名,参与相关工作,我办将评估机构报名的结果在该项目房屋征收范围内公布,并将按规定的程序进行选定。

邵阳市人民政府房屋征收管理办公室
2019年6月4日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2019年6月5日至2019年7月5日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上挂牌的方式公开出让邵阳市宝庆工业集中区(一期)控制性详细规划D-02^a地块(邵公资土网挂告字(2019)79号)和邵阳市宝庆工业集中区(一期)控制性详细规划D-14^a地块(邵公资土网挂告字(2019)80号)两宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年6月4日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2019年6月5日至2019年7月5日在邵阳市公共资源交易中心公开挂牌出让邵阳市职教新城控规3-5-1号(邵公资土挂告字[2019]3号)国有建设用地使用权,意向竞买人可于2019年6月22日至2019年7月4日,到邵阳市公共资源交易中心国土和自然资源交易科领取挂牌出让文件和提交书面申请。公告详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站“国土资源”信息栏下的“其他”信息子栏,有关事项请咨询邵阳市公共资源交易中心国土和自然资源交易科,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年6月5日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2019年6月5日至2019年7月9日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开出让武冈市同保北路以东、车站路以北(邵公资土网挂告字[2019]60号)、武冈市水云西路以南(邵公资土网挂告字[2019]61号)、武冈市消防二站以南(邵公资土网挂告字[2019]64号)、武冈市春园路以北、广场北路以南(邵公资土网挂告字[2019]65号)、武冈市广场东路以东二宗(邵公资土网挂告字[2019]91号)六宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年6月4日

展翅翱翔 地阔天高

富文明和自公平法爱敬友善 强主谐由等正治国业信善

黑龙江哈尔滨阿城 郭长安作

中宣部宣教局 中国文明网